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会長挨拶	 伊藤会長

本日は素晴らしい「ラ・フェットひらまつ」にてク
リスマス移動家族例会ができたこと感謝申し上げま
す。親睦活動委員長をはじめ委員の方、有難うござい
ます。皆様、お楽しみ下さい。
先週の例会はコロナ感染にてリモート参加となり申
し訳ありませんでした。年次総会をリモートで参加し
た会長は初めてかつ最後になるかと思います。14日
（水）に抗原検査キットにて陰性確認ができましたの
で、週末の地区大会へ参加できました。
元RI理事の千 玄室（せん げんしつ）さんの講演

「ロータリーの今日　未来」がありました。ご存じか
もしれませんが、千さんは99歳でロータリー歴66年と
いう方です。
約 1 時間立ちっぱなしで講演され信じられないパ
ワーを感じました。脳がクリアでかつ歩行もしっかり
されていました。彼のような元気で100歳を目指す、
具体的な目標ができました。頑張りたいと思います。
大阪のロータリー100周年記念晩餐会には高島ちさ子
さんのスペシャルコンサートもありクラシック音楽を
楽しませて頂きました。
翌日は本会議があり、吉村知事の登壇もあり大阪・
関西万博への意気込みや目的について聞くことができ

ました。
記念講演では宮田慶應義塾大学教授、「調和のある
未来を目指して」という予備知識がないと難しかった
かもしれません。
そして、本日はクリスマス移動家族例会が今年の最
後の例会となります。来年も皆様、宜しくお願い致し
ます。
それでは、いつもの健康情報についてお伝えしたい
と思います。
いつもは食を中心に話しておりますが、本日は大き
な意味の健康です。健康は食と睡眠と運動、そして精
神の安定ストレス発散の合計です。本日は美味しい料
理やお酒、素晴らしい景色や音楽で満足し健康になる
こと間違いありません。
皆様、思う存分お楽しみ下さい。

ゲスト紹介
	 親睦活動委員会　本田副委員長

本日は米山奨学生のエランバム, ガントイビ様とメ
ンバーのご家族方にお越し頂いております。

幹事報告	 橋本（芳）幹事

1 ．先日の総会にて訂正がありました。
　 　理事の次点の件ですが、同数で 2名の方を報告さ
せていただきましたが、

本日の例会

第1873回例会　令和 5年 1月16日
今週の歌　「君が代」　「奉仕の理想」
卓　　話　「新春の舞と太鼓」
�  舞 　ごん乃ゆい�様　　　　
� 太鼓　松下　建命（たける）�様

前回の記録

次回の例会

第1874回例会　令和 5年 1月23日
今週の歌　「 4つのテスト」
卓　　話　「新春福笑い」
　　　　桂　文枝さんのお弟子さん
� 落語家　桂　健枝郎�様



　 　細則により年齢上位の 1名指名でした。改めて次
点は本田会員です。よろしくお願いします。週報は
訂正しています。
2  ．12月12日に開催されました理事会の報告をさせて
頂きます。
　　承認事項として
　　 2月度例会プログラム
　　11月特別コンサート例会報告書
　　 髙木会員の親睦活動委員会配属の件が承認されま
した。

3  ．来週12月26日、年明けの 1月 2日、 9日は、例会
はお休みです。
　　年明けの初例会は2023年 1 月16日です。
　　お酒の提供がありますのでご注意下さい。

出席報告	 出席委員会　島倉委員長

●会　員　数　42名　　出席会員数　36名
●来　　　客　24名　　本日の出席率　92.31％
●12月 5 日の出席率（メーキャップ含む）100％

米山記念奨学会委員会	 瀬川委員長

本日、清水（大）会員より特別寄付をいただきまし
た。これにより会員全員より寄付いただきました。ご
協力ありがとうございました。

ニコニコ箱	 荻田SAA

●伊藤会員　クリスマス移動家族例会、楽しみましょ
う。
●杦本会員　本日参加しました、孫の胡々ちゃんが、
ガンバ大阪のチアリーダーのオーディションに合格
し、来春よりデビューしますので、見に応援に来て
ください。
●梶山会員　クリスマス家族会、ありがとうございま
す。
●瀧川（健）会員　久しぶりのラフェットひらまつ、と
ても楽しみです。
●瓜生会員　本日のクリスマス家族例会楽しみにして
います。
●木田会員　クリスマス例会楽しんでください。
●近藤会員　クリスマス例会楽しみにしています。あ
りがとうございます。
●井伊会員　クリスマス家族例会楽しみです。
●村井会員　本日の家族例会、各委員の皆様御苦労さ
んでした。
●木下会員　今年最後の例会。皆で楽しみましょう！

●橋本（芳）会員　メリークリスマス。親睦活動委員会
のみなさま楽しみです。よろしくお願いします。
●阿部会員　クラブ奉仕、親睦、ありがとうございま
す。
●福原会員　メリークリスマス。
●小川会員　クリスマス家族会、楽しませていただき
ます。
●清水（良）会員　親睦委員、SAAの皆さん設営あり
がとうございます。メリークリスマス！！
●由上会員　少し良いことがありました。
●瀬川会員　本日は設営ありがとうございます。
●堀会員　親睦委員会の皆様、ありがとうございます。
●佐藤会員　37階、高い所大好きです。家族例会を祝
して。
●坂本会員　Happy Merry X’mas、世界に平和が訪
れますように。
●塚脇会員　親睦委員会の皆様、大変お疲れ様です。
●髙木会員　入会を承認頂き誠にありがとうございま
す。これからどうぞよろしくお願いします。
●紙谷会員　親睦、SAA、今日はありがとうござい
ます。
●橋本（幸）会員　親睦活動委員会のみなさま、本日は
楽しい宴（うたげ）ありがとうございました。
●清水（大）会員　本年も大変お世話になりました。今
日は楽しみましょう！
●橋本（徹）会員　メリークリスマス。
●石﨑会員　メリークリスマス。
●榎原会員　クリスマス家族例会ラフェットひらまつ
楽しませていただきます。
●荻田会員　X’mas家族例会、楽しみましょう。

　　　　　　　　本日のニコニコ箱  103,000円
　　　　　　　　累計のニコニコ箱  782,000円

  

お誕生日のお祝い　 1月

 

会　　員
　梶山会員
　紙谷会員
　瀧川（健）会員
　河邊会員

会員夫人
　木下会員夫人
　瀧川（紀）会員夫人
　青木会員夫人
　清水（良）会員夫人
　清水（大）会員夫人

ご結婚のお祝い　 1月
阿部会員夫妻 荻田会員夫妻

 



クリスマス家族例会クリスマス家族例会
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~Merry Christmas~~Merry Christmas~

例会司会　紙谷副会長 司会　木田親睦活動委員長 乾杯挨拶　小川パスト会長 閉会挨拶　家村パスト会長

新入会員紹介　髙木会員
女性トランペットユニット
� キャトルフィーユによる演奏

12月19日　クリスマス家族例会　　於　ラ・フェットひらまつ


